

## 編者的話

劉秀英老師

隨著社會發展，人們生活素質的提升，教育已是生活的基本要求，過往只著眼基礎知識，今天已講求知識多元化。其實每個人都可能具備不同的智能，如果能加以發揮和培養，讓這些潛能得以發展，相信對成長及生活必定有很大的益處。

本年度校方為全體學生開設了一個多元智能科，目的亦是希望能以全人發展的理念，配合多元發展的理論，讓學生得到適切及全面的發展。誠然，一個初生兒的成長，需要時間細心培育，過程中難免會遇到困難，更需求時間解決。而一個課程的發展和成效同樣需要時日觀察和檢討。但是，有一點可以肯定的，若家長能就著子女所學習的多元智能加以配合，相信對學生在這科的學習必定有幫助。





本期的教與學中阮老師分享了獨立生活技能科的內容及重要性。在這個父母為子女安排一切的社會，今天小朋友在生活上所具備的技能往往由家傭或家長代做

了，飯來張口，衣來舉手的生活模式，使得他們只懂得依賴。因此，自小教導子女學習生活技能，是給他們生活中最好的禮物。

今期紅棉收到很多家長的分享，從小學組家長，到畢業生家長的心聲都不絕，希望大家細心欣賞。炎炎夏日已到，也是暑假臨近的日子，相信家長們已為子女安排不同類型的活動。而希望高年班同學們亦能善用暑假，多參加不同的暑期活動，讓自己有一個充實的假期。在此，祝大家有一個開心快樂的暑假！

